
 

Overall Survey Statistics 
 

 
 

 

Visto    

203 

Empezado    

114 

Terminado   

114 

Completion Rate    

100% 

Drop Outs (After Starting)  

  0 

Average Time to Complete Survey  

3 minutes 
 



 

Q1. ¿Cuál es su nivel de satisfacción con las estrategias de enseñanza actuales 
en su institución? 

 

 

 Answer Contar Percent 

1. Muy satisfecho 17 15.32% 

2. Satisfecho 49 44.14% 

3. Neutral 31 27.93% 

4. Insatisfecho 11 9.91% 

5. Muy insatisfecho 3 2.70% 

 Total 111 100% 

Media :  2.405 Confidence Interval @ 95% :   [2.227 - 2.583] Standard Deviation :   0.957 Standard Error :  0.091 



 

Q2. ¿Qué herramientas digitales utiliza regularmente en su proceso de 
enseñanza? (Seleccione todas las que apliquen) 

 

 

 Answer Contar Percent 

1. Aplicaciones móviles 83 75.45% 

2. Inteligencia Artificial 51 46.36% 

3. Realidad Aumentada 4 3.64% 

4. Plataformas de gestión de aprendizaje 51 46.36% 

5. Ninguna 1 0.91% 

6. Other 0 0.00% 

 Total 190 n = 110.0 

Media :  2.137 Confidence Interval @ 95% :   [1.959 - 2.315] Standard Deviation :   1.252 Standard Error :  0.091 



 

Q3. ¿Considera que la implementación de nuevas tecnologías mejora el 
aprendizaje de los estudiantes? 

 

 

 Answer Contar Percent 

1. Totalmente de acuerdo 64 57.66% 

2. De acuerdo 38 34.23% 

3. Neutral 9 8.11% 

4. En desacuerdo 0 0.00% 

5. Totalmente en desacuerdo 0 0.00% 

 Total 111 100% 

Media :  1.505 Confidence Interval @ 95% :   [1.385 - 1.624] Standard Deviation :   0.645 Standard Error :  0.061 



 

Q4. ¿Qué desafíos ha enfrentado al implementar nuevas tecnologías en su 
enseñanza? (Seleccione todas las que apliquen) 

 

 

 Answer Contar Percent 

1. Falta de capacitación 34 30.63% 

2. Resistencia al cambio 27 24.32% 

3. Recursos limitados 52 46.85% 

4. Falta de infraestructura tecnológica 40 36.04% 

5. Ninguno 13 11.71% 

 Total 166 n = 111.0 

Media :  2.825 Confidence Interval @ 95% :   [2.638 - 3.013] Standard Deviation :   1.231 Standard Error :  0.096 



 

Q5. ¿Con qué frecuencia utiliza aplicaciones móviles en sus clases? 

 

 

 Answer Contar Percent 

1. Siempre 23 20.72% 

2. Frecuentemente 43 38.74% 

3. Ocasionalmente 33 29.73% 

4. Casi nunca 11 9.91% 

5. Nunca 1 0.90% 

 Total 111 100% 

Media :  2.315 Confidence Interval @ 95% :   [2.140 - 2.491] Standard Deviation :   0.944 Standard Error :  0.090 



 

Q6. ¿Qué tipo de contenido educativo considera más efectivo al usar 
tecnologías como Inteligencia Artificial o Realidad Aumentada? 

 

 

 Answer Contar Percent 

1. Contenido interactivo 54 48.65% 

2. Simulaciones 32 28.83% 

3. Videos educativos 13 11.71% 

4. Evaluaciones en línea 12 10.81% 

5. Other 0 0.00% 

 Total 111 100% 

Media :  1.847 Confidence Interval @ 95% :   [1.659 - 2.035] Standard Deviation :   1.011 Standard Error :  0.096 



 

Q7. ¿Ha recibido capacitación sobre el uso de nuevas tecnologías en la 
enseñanza? 

 

 

 Answer Contar Percent 

1. Siempre 8 7.21% 

2. Frecuentemente 13 11.71% 

3. Ocasionalmente 42 37.84% 

4. Casi nunca 36 32.43% 

5. Nunca 12 10.81% 

 Total 111 100% 

Media :  3.279 Confidence Interval @ 95% :   [3.085 - 3.474] Standard Deviation :   1.046 Standard Error :  0.099 



 

Q8. ¿En qué áreas de tu enseñanza cree que podría beneficiarse más de la 
implementación de nuevas tecnologías? (Seleccione todas las que apliquen) 

 

 

 Answer Contar Percent 

1. Evaluación 61 54.95% 

2. Colaboración 52 46.85% 

3. Acceso a recursos 65 58.56% 

4. Comunicación 51 45.95% 

5. Other 0 0.00% 

 Total 229 n = 111.0 

Media :  2.463 Confidence Interval @ 95% :   [2.319 - 2.607] Standard Deviation :   1.110 Standard Error :  0.073 



 

Q9. ¿Qué tan accesible considera las tecnologías actuales para tu proceso de 
aprendizaje? 

 

 

 Answer Contar Percent 

1. Muy accesibles 36 32.43% 

2. Accesibles 45 40.54% 

3. Neutral 24 21.62% 

4. Poco accesibles 3 2.70% 

5. Nada accesible 3 2.70% 

 Total 111 100% 

Media :  2.027 Confidence Interval @ 95% :   [1.851 - 2.203] Standard Deviation :   0.948 Standard Error :  0.090 

 


